



Газета издается
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: www.oskolzori.ru 12+

Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№221-222
(8955-8956)

ВТОРНИК
10 октября 2017 г.

Цена: свободная

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Во вторник, 17 октября, с 11.00 до 12.00 в газете «Зори» состоится прямая линия с заместителем начальника Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области Марией Михайловной Жильниковой. Свои вопросы, касающиеся работы фонда, пенсионного обеспечения, выплат материнского капитала и другие, вы можете задавать по телефонам: 8(4725) 44-22-42, 44-22-52, а также присыпать на электронный адрес редакции: ok428745@mail.ru.

С 5 ОКТЯБРЯ НАЧАЛАСЬ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на газету «Зори». Выписать её на первое полугодие 2018 года можно в любом отделении связи. Цена на шесть месяцев с документами 527 руб. 16 коп., на один месяц с документами 87 рублей 86 коп. Цена газеты на полгода без документов – 460 руб. 56 коп., на один месяц – 76 руб. 76 коп. Льготная подписка продлится до 15 октября.

В выпуске с документами на стр. 5-8 – сообщения Департамента имущественных и земельных отношений, другие нормативные акты

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ



Оскольский полумарафон – для всех возрастов

В воскресенье, 8 октября, возле теннисного центра «ТенХаус» состоялся второй «Оскольский полумарафон». К забегу допускались все любители спорта, которые заранее подали заявку на участие, независимо от пола, возраста и уровня подготовки. Для каждой возрастной категории организаторы предложили свою дистанцию: 100 метров, 2 километра, 8 километров и 21 километр. Маршруты проложены по улицам Старого Оскола. На состязания приехали спортсмены из Белгородской

области, Москвы, Воронежа, Липецка, Курска, Тамбова и Саратова. Работали спортивно-развлекательные площадки общественной организации «Спорт для всех».

Первыми на дистанцию 100 метров вышли дети до шести лет, для них был проведен сладкий забег, всем участникам вручили шоколадки и игрушки. Затем вышли бегуны на два, восемь и 21 километр. Победителем стал Алексей Науменко из Бирюча, 21 км он пробежал за 1 час 10 минут 31 секунду. Вторым финиши-

ровал его брат-близнец Александр: он отстал на две минуты. Оба служат инструкторами по физподготовке в танковой части в Валуйках, активно занимаются спортом.

– Мешал ветер, были и подъёмчики, а вообще трасса довольно весёлая. Я лидировал всю дистанцию, думал, что брат составит мне конкуренцию, поведёт забег, но он не стал бороться. Жаль, была бы компания – было бы ещё интересней бежать, – поделился Алексей.

Среди женщин сильнейшей

«ЗОРИ» – В «СОЮЗПЕЧАТИ»!

Уважаемые читатели! Доводим до вашего сведения, что газету «Зори» можно приобрести в магазинах и торговых киосках «Союзпечати». Места расположения торговых точек:

- МАГАЗИН ТЦ «Солнечный», пав. 106,
- МАГАЗИН ТЦ «Весенний» (на цокольном этаже, рядом с аптекой),
- ПАВИЛЬОН по продаже ГЖП (рынок «Болгарский»),
- КИОСК в м-не Приборостроитель (за остановкой, во дворе дома №63),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №26, напротив детской поликлиники),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №29, напротив ТЦ «Цветофор»),
- КИОСК на рынке «Юбилейный» (напротив аптеки).

Розничная цена черно-белого номера, выходящего во вторник, – 10 руб., субботнего (цвет, с документами) – 15 руб. Также напоминаем, что газету можно приобрести в редакции по оптовым ценам: номер за вторник – 7 руб., за субботу – 10 руб.

Общероссийской организацией «Ассамблея женщин-руководителей» (г. Нижний Новгород ул. М. Горького, д. 151) объявлены ежегодные всероссийские конкурсы: «Заслуженный директор Российской Федерации», «Предприятие – лидер XXI века», «Лучший руководитель года», «Женщина – лидер XXI века» и «Молодой директор России».

Конкурсы проходят с целью поощрения руководителей и коллективов, добившихся значительных успехов в деятельности своего предприятия, занимающихся решением социальных проблем, а также пополнения банка данных лучших руководителей

оказалась старооскольская бегунья Юлия Рыжанкова, её время – 1.22.08. Спортсмены, занявшие призовые места, были награждены Почётными грамотами, медалями, кубками и памятными призами.

В рамках проекта Олимпийского комитета России «Олимпийский патруль» на Оскольском полумарафоне побывала двукратная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию, 11-кратная чемпионка мира, пятикратная чемпионка Европы, олимпийская чемпионка Лондона-2012 и Рио-де-Жанейро-2016 Алла Шишкина, которая провела зарядку. Вместе с ней горожане выполнили упражнения: ходьбу на месте, разминку ног, поясницы, плечевого пояса. Затем Алла провела для молодежи олимпийский урок в «ТенХаусе», компании ей составили золотой и бронзовый призёры Олимпиады в Рио – боксёры белгородец Евгений Тищенко и староосколец Виталий Дунайцев.

Ребята задавали вопросы Алле, спрашивали обо всём: сколько всего наград у спортсменки? Были ли травмы? Когда начала заниматься спортом? Почему синхронным плаванием? Когда выиграла первую медаль? Собирается ли выступить на Олимпийских играх в Токио в 2020 году?

– Было время, когда я считала, что пора завершать спортивную карьеру, но сейчас всё больше склоняюсь к тому, что в Токио надо ещё выступить, – заявила она.

В этот день горожане всех возрастов смогли провести выходной весело и с пользой!

Александр МИХАЙЛОВ
Фото автора

НОВОСТИ В НОМЕР

Кадровые назначения

Исполняющим обязанности директора филиала АО «Газпром газораспределение Белгород» в г. Старом Осколе назначен Николай Геннадьевич Клепиков. Исполняющим обязанности начальника района Старооскольских электрических сетей филиала ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» назначен Андрей Иванович Костенников.

День открытых дверей

12 октября с 11 до 16 часов территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Старооскольском районе проводит акцию «День открытых дверей для предпринимателей». Заинтересованных жителей округа ждут по адресу: г. Старый Оскол, ул. Ерошенко, д. 1.

В ТОПе-500 лучших школ России

В рейтинг «ТОП-500 лучших школ России» попали две старооскольские школы – №40 и №20 с углублённым изучением отдельных предметов.

Рейтинг оценивает уровень подготовки учащихся на основе результатов основного государственного экзамена и всероссийской олимпиады школьников.

Перечень 500 лучших образовательных организаций, которые продемонстрировали высокие результаты в 2016-2017 учебном году, был составлен Московским центром непрерывного математического образования при информационной поддержке «Социального навигатора» МИА «Россия сегодня» и «Учительской газеты» при содействии Министерства образования и науки РФ.

Внимание, конкурсы!

России, распространения их опыта эффективного руководства в масштабах страны и ориентируются на высокотехнологичное производство, его постоянное обновление, на создание высокотехнологичных, хорошо оплачиваемых рабочих мест.

Предлагаем руководителям принять участие в конкурсах. Более подробная информация о порядке и условиях проведения конкурсов размещена на сайте www.awd-russia.ru/ (раздел «Всероссийские Конкурсы»).

С предложением об участии в конкурсах обращаться

в отдел поддержки малого и среднего предпринимательства управления анализа и прогнозирования департамента по экономическому развитию администрации Старооскольского городского округа по адресу: г. Старый Оскол, ул. Ленина, дом 74, каб. 7, контактный телефон: (4725) 22-13-48, (4725) 22-58-44, пн.- чт. с 9.00 до 18.00 часов, пт. с 9.00 до 16.45 часов (перерыв с 13.00 до 13.45, сб., вс. – выходные дни).

Департамент по
экономическому развитию
администрации Старооскольского городского округа

НОВОСТИ В НОМЕР

Запустили малька

Старооскольское водохранилище запущено 125 тысяч штук малька сазана. Рыба выращена в Подмосковье – в питомнике Всероссийского научно-исследовательского института пресноводного рыбного хозяйства. Сазана привезли в специальной цистерне.

За процессом выпуска мальков следили специалисты отдела муниципального лесного контроля и экологии администрации Старооскольского городского округа, отдела государственного надзора и охраны водных биологических ресурсов по Белгородской области и представители Всероссийского научно-исследовательского института пресноводного рыбного хозяйства.

Изменения в работе

Временно, до 31 октября, ОПС 309512 по адресу: м-н Жукова, д. 39 будет работать по графику: вторник-суббота с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14, выходные – воскресенье, понедельник.

Выразите своё мнение

В связи с коллективным обращением работников ОАО «Теплоэнерго» по вопросу транспортного обслуживания жителей микрорайонов Жукова и Олимпийский, управление транспорта и связи администрации Старооскольского городского округа просит горожан выразить свое мнение о целесообразности организации движения автобуса по новому муниципальному маршруту: «Молодежная – «Быль» – Ватутина».

Предложения принимаются до 12 октября 2017 года по электронной почте: transport@so.belregion.ru или по телефону (4725) 22-06-33.

Нашли за 20 минут

2 октября около 23 часов в УМВД России по г. Старому Осколу обратилась женщина, которая сообщила, что в 18 часов из спортивной школы ушёл её 9-летний сын и до настоящего времени домой не вернулся.

Начальником УМВД России по Старому Осколу Виктором Деревлевым был поднят по тревоге личный состав УМВД, организованы поисковые мероприятия. Через 20 минут после поступления сообщения о пропаже мальчика правоохранителями было установлено его местонахождение.

Как оказалось, после тренировки ребёнок отправился домой пешком – с юго-западного района в микрорайон Северный. По дороге зашёл в один из магазинов, чтобы погреться. Охранник, увидев ребёнка, о котором уже были разосланы ориентировки, вызвал полицию.

Мальчика передали родителям. Противоправных действий в отношении ребёнка не совершено. Его жизни и здоровью ничто не угрожает.

Информирует избирком

Копии итоговых финансовых отчётов кандидатов, избирательных объединений на выборах депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа Белгородской области третьего созыва размещаются на официальном сайте муниципального образования «Старооскольский городской округ» в разделе «Избирательная комиссия» подраздел «Информация» oskolregion.ru.

А.В. МАРЧЕНКО,
председатель избирательной комиссии Старооскольского городского округа

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

У талантливых педагогов – одарённые ученики

– В чём особенность современных детей? По моему мнению, дети остаются детьми во все времена. Только ритм жизни сейчас стал очень стремительным, и родители уделяют мало внимания своим детям, а это неправильно, – считает учитель начальных классов средней школы №16 Ольга Артемьева. 16-я школа для неё – второй дом, ведь Ольга Николаевна проработала в этом учебном заведении почти сорок лет. У педагога – немало профессиональных секретов и собственных методик, которыми она щедро делится с молодыми учителями. К примеру, некоторые личные наработки в области преподавания русского языка позволяют Ольге Николаевне эффективно обучать ребят грамотности.

6 октября Ольга Артемьева, как и её многочисленные коллеги, приняла участие в праздновании Дня учителя, которое состоялось в ДК «Комсомолец». За многолетний добросовестный труд Ольга Николаевна была удостоена благодарности департамента образования Белгородской области.

В зале собирались учителя общеобразовательных школ, воспитатели, педагоги дополнительного образования, преподаватели музыкальных школ, школ искусств, художественной школы, высших и средних профессиональных учебных заведений.

Открыло праздник лазерное шоу – подарок от депутата



Совета депутатов округа, генерального директора компании «СтройИнжиниринг» Анны Ульяновой. Пространство зала заполнилось лучами, которые рисовали... жизнь, этапы которой у каждого из нас неразрывно связаны с образованием: детский сад, школа, выпускной, университет и долгожданный диплом. И на протяжении всех этих этапов взросления рядом с нами – наши любимые наставники, которые делятся знаниями и житейской мудростью. «Спасибо вам, учителя!» – засияли яркие слова в финале представления.

Оваций зрителей удостоилось вокальное выступление дуэта директора образовательного комплекса «Лицей №3» Валентины Котаревой и педагога дополнительного образования школы №14 Дмитрия Шляхтина в сопровождении коллег, а также танцевальный номер от молодых учителей. И, конечно, творческие способности на сцене проявили дети, доказав, что у талантливых наставников – и ученики одарённые. С профессиональным праздником виновников торжества поздравили исполняющая обязанности главы администрации

страгии округа Елена Полякова и председатель Совета депутатов округа Евгений Согуляк (на фото).

– Вы выбрали нелёгкую, но благородную миссию по воспитанию подрастающего поколения, – обратилась к педагогам Елена Юрьевна. – Каждый человек хранит в памяти воспоминания о своих наставниках всю жизнь. Преподавательский состав Старооскольского городского округа – это высококвалифицированные профессионалы, которые демонстрируют высокие достижения в своей работе. А успех любого учителя – это успешные ученики. Спасибо вам, дорогие педагоги, за ваш труд! Крепкого всем здоровья, успехов и талантливых учеников!

– Наша страна всегда славилась уникальными традициями образования, – подчеркнул Евгений Иванович. – Низкий вам поклон, уважаемые учителя, за то, что вы сохраняете эти традиции и особый статус нашей российской школы. А хорошее образование определяет социально-экономический потенциал общества. Благодаря вашему труду и терпению у современных ребят формируется прочный фундамент знаний, на котором они будут строить свою дальнейшую жизнь и жизнь нашей страны.

Елена Полякова и Евгений Согуляк вручили педагогам нагрудные знаки к званию «Почётный работник общего образования», Почётные грамоты Министерства образования РФ, а также областные и муниципальные награды.

Светлана ПИВОВАРОВА
Фото автора

ПРАВОВОЙ МАРАФОН

Студенты заступаются за пенсионеров в судах



Как помочь пожилым людям в защите их прав, обсудили участники видеоконференции «Правовой марафон для пенсионеров». Её провели 4 октября уполномоченный по правам человека в Белгородской области Александр Панин и управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Белгородской области Дмитрий Худаев. Транслировалась конференция в 22 районных центрах, в том числе в актовом зале старооскольского управления Пенсионного фонда.

По словам Александра Панина, марафон призван помочь в формировании правовой культуры и социально адаптировать людей старшего поколения, а также привлечь юридическую общественность к решению вопросов пожилых людей.

– Почему-то сложилось такое мнение, что контингентом Пенсионного фонда

являются только бабушки и дедушки, – сказал Александр Григорьевич. – А ведь это всё население Российской Федерации. Человек вступил в трудовые отношения и уже не-посредственно должен заниматься своим пенсионным обеспечением. Пенсионеры являются ретрансляторами проблем, которые существуют не только в их возрастной среде, но и у нашей молодёжи. Из 1350 обращений, которые поступили в 2016 году в аппарат уполномоченного по правам человека, львиная доля – это обращения пенсионеров, причём они просят не только за себя, но и за своих детей и внуков.

Дмитрий Худаев в своем выступлении рассказал, какие программы в настоящее время разрабатывают Пенсионный фонд. Один из самых социально значимых проектов – создание информационной системы

«Федеральный реестр инвалидов». По словам Дмитрия Васильевича, благодаря этой системе государство сможет видеть и анализировать любые параметры в отношении инвалидов – от их численности до занятости, обеспеченности средствами реабилитации, потребности в трудаустройстве или в переобучении. В результате органы власти будут принимать эффективные управленческие решения, направленные на улучшение жизни инвалидов.

– На сегодняшний день средний размер пенсии в Белгородской области составляет 12603 рубля 40 копеек. По этому показателю Отделение ПФР на седьмом месте в Центральном федеральном округе, – отметил Дмитрий Худаев.

Участники конференции запланировали провести юридические консультации для пенсионеров, просветительские семинары, мастер-классы и лекции на правовую тему. Также представители БелГУ рассказали о том, что в вузе созданы студенческие юридические клиники, в которые могут обратиться пожилые люди и получить бесплатную юридическую помощь. Студенты-юристы даже могут представлять их интересы в судах, если только это не связано с уголовными или административными делами.

В завершение видеоконференции Александр Панин предложил создать путеводитель для пенсионеров, где в тезисной форме будет рассказано, чем занимаются ведомства региона. Это необходимо сделать, чтобы пожилые граждане знали, куда обращаться за помощью.

– То, что мы сегодня услышали, действительно важно, ведь речь шла о помощи людям пожилого возраста, которые в ней нуждаются, – обратилась к участникам конференции в Старом Осколе заместитель начальника департамента по социальному развитию администрации округа Лариса Бугримова. – Мы поработаем со старооскольскими студентами-юристами, попросим их тоже включиться в эту работу и помочь пенсионерам в решении многих вопросов.

Сергей РУССУ
Фото автора

Освещение на предприятиях МАСТАЛЛОИНВЕСТА стало энергоэффективнее

Металлоинвест модернизировал системы освещения на Оскольском электрометаллургическом комбинате, Лебединском и Михайловском ГОКах, что позволяет компании обеспечить экономию более 30,5 миллиона кВт*ч в год.

В рамках проекта в общей сложности «под ключ» были обновлены системы освещения 17 производственных цехов. Результатом модернизации стало снижение потребления электроэнергии на комбинатах на 70 процентов и уменьшение совокупной мощности световых приборов на 4,5 МВт. По оценкам Металлоинвеста переход на современное световое оборудование окупится в пределах двух лет и приведёт к экономии 30,5 миллиона киловатт-часов в год, что сравнимо с энергопотреблением небольшого города.

«Модернизация освещения цехов предприятий Металлоинвеста – это важный этап программы по снижению энергопотребления, целью которой является значительное сокращение издержек компании. Кроме того, реализация проекта по повышению энергоэффективности освещения комбинатов способствует повышению обеспечения производственной безопасности, что является для Металлоинвеста наивысшим приоритетом», – прокомментировал первый заместитель генерального директора – директор по производству УК «Металлоинвест» Андрей Угаров.

На ОЭМК, крупнейшем в России металлургическом предприятии полного цикла, позволяющем получать металл, свободный от вредных примесей и остаточных элементов, современные световые решения установили в зоне прокатного производства.

Всего модернизация освещения была проведена в 17 цехах предприятий Металлоинвеста. В большинстве рабочих

зон вместо устаревших ртутных газоразрядных ламп мощностью 6,0 МВт с потреблением 43,5 млн кВт*ч в год были установлены современные металлогалогенные светильники CrestBay, а также светильники Megalux, которые благодаря жаропрочному исполнению способны функционировать в горячих зонах с температурой до 90 градусов. Для организации резервного освещения, которое будет работать в цехе в случае необходимости, были применены светодиодные решения GreenPerform Highbay, которые бесперебойно функционируют при высоких температурах и выполняют нормативы по освещенности и пульсации. Общая установленная мощность нового оборудования составила 1,5 МВт при годовом потреблении 13 млн кВт*ч. Для фиксации результатов проекта на предприятиях была установлена система учета электроэнергии, расходуемой на нужды освещения.

«Сегодня на промышленные предприятия приходится треть всего энергопотребления страны, причём на некоторых предприятиях до 15 процентов электроэнергии тратится на освещение, – говорит Виталий Ращевский, глава направления промышленного освещения компании Philips Lighting, обеспечившей модернизацию. – Мы рады, что российские предприятия не отстают от современного мира и все больше внимания уделяют вопросам энергоэффективности и бережному использованию ресурсов планеты. Комплексная модернизация освещения на трех предприятиях Металлоинвеста демонстрирует стремление компании быть лидером отрасли и поддерживать федеральный курс на повышение эффективности».

Управление корпоративных коммуникаций АО «ОЭМК»

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ



Олег Ковердяев

Во вторник, 3 октября, в большом зале администрации округа прошли публичные слушания по обсуждению воздействия на окружающую среду реконструированной, а фактически построенной заново автодороги по, так называемой, улице Ублинские горы. Правда, в понятии прошлого горожанина, улицы там нет и близко. Это просто дорога от улицы Ерошенко до горбольницы №2, построенная в лесу, который называется урочищем «Ублинские горы» и официально является уже не лесом, а ООПТ (особо охраняемая природная территория) местного значения. Так как же мы ее охраняем?

В проектной документации по реконструкции есть специальный раздел ОВОС (Оценка воздействия на окружающую среду), в котором указаны необходимые меры по предупреждению

Как живётся ушастому ежу у новой дороги?

нежелательных экологических последствий при строительстве и последующей эксплуатации дороги. В нём всестороннее рассмотрены все предполагаемые потери и выработаны мероприятия по снижению вынужденных неблагоприятных воздействий на окружающую среду, учтены географические и климатические условия местности и окружающих объектов, то есть леса и имеющихся в нём деревьев, животных и птиц.

Об этом сказано в выступлении представителя разработчика документации ООО «Белдорпроект» – заместителя директора фирмы Олега Ковердяева. Он отметил, что проект разработан в рамках реализации государственной программы по совершенствованию и развитию транспортной системы и дорожной сети Белгородской области на 2014-2020 годы. Цель выполнения работ – увеличение пропускной способности дороги, обеспечение безопасных и комфортных условий движения автомобилей. При нынешней её интенсивности количество выбросов в атмосферу от транспорта уменьшится за счет высокой скорости

машин. Снизится количество перегазовок, которые раньше были необходимы, чтобы обезжать ямы и выбоины.

В сутки по дороге проезжают 8663 автомобиля. Подсчитано, что к 2035 году интенсивность движения прогнозируется в 12865 автомобилей. Анализ показал, что и тогда превышения ПДК по всем видам загрязняющих веществ наблюдаться не будет. Таким образом, выбросы в атмосферу не окажут сверхнормативного воздействия на природу. Конечно, долгосрочные прогнозы – вещь неблагодарная, особенно учитывая стремительное развитие техники. Может через двадцать лет автомобили станут совсем другими и дорога им не понадобится.

Докладчик отметил, что проект отвечает требованиям природоохранного законодательства Российской Федерации. Работы по реконструкции проводились в пределах отведенных границ и не затронули прилегающую территорию. Воздействие на окружающую природу оценивается как минимальное. Планировочные работы велись с последующей рекультивацией.

миграции животных, а также животных, занесенных в Красную книгу и подлежащих охране.

Однако известно, что в близлежащих лесах встречаются кабан, косуля, лисица, ушастый ёж, куница, на открытых пространствах – зайцы (беляк и русак). Из птиц распространены дятлы, дрозды, зяблики, стрижи, сороки, грачи, воробы и др. В долинах рек обитают водоплавающие птицы – утки, гуси и др. Будем надеяться, что к новой дороге не забредёт какой-нибудь кабан. Нельзя исключать, что на охраняемой территории нет ежей, которые не стесняются обитать прямо во дворах частного сектора и есть из одной посуды с кошками. В результате воздействия шумовых, световых и других раздражителей большая часть животных покидает привычную среду обитания. А между тем в проектной документации отмечено, что мероприятия по снижению шума не предусмотрены. Может, зря?

По материалам исследований, неоднократное вспугивание с гнезд приводит к гибели кладок, смене гнёзд и повторному гнездованию некоторых видов. Конечно, со временем происходит адаптация, и животные в определенной степени справляются с изменившейся средой обитания, но, как отмечают биологи, качество трансформированных угодий всё равно понижается значительно.

Александр КУЗЬМИН
Фото автора

ОБРАЩЕНИЕ

избирателей Старого Оскола к депутатам Совета депутатов Старооскольского городского округа

Уважаемые депутаты!

Мы обращаемся прежде всего к тем депутатам, кто внёс предложение рассмотреть на сессии Совета вопрос об удалении в отставку главы администрации Старооскольского городского округа А.В. Гнедых. Считаем эту инициативу несвоевременной, ничем не обоснованной, крайне вредной для всего нашего города и его жителей. Напоминаем депутатам, что мы, избиратели, не давали вам такого наказа, а вы, когда были кандидатами, даже словом в программах не обмолвились, что сразу, едва получив мандаты, побежите исполнять волю ваших хозяев, поставив всё общество на грань раскола. Имейте в виду, депутаты: как мы вас избрали, так можем и отозвать, если вы намерены, как следует из ваших инициатив, обслуживать интересы кучки олигархов, а не трудового народа, большинства жителей Старого Оскола.

Мы, граждане, рядовые старооскольцы, на прямых всенародных выборах избрали главой администрации округа Александра Викторовича Гнедых, и мы никому не позволим отменить наш выбор.

Мы призываем инициаторов антинародной провокации одуматься, проявить максимальную ответственность и отозвать своё предложение о рассмотрении на сессии вопроса об удалении в отставку главы администрации СГО А.В. Гнедых. Считаем, что сама эта инициатива ставит под угрозу общественное спокойствие, а решение, если оно будет принято, нанесет ощутимый удар по планам построения солидарного общества, что губернатор Белгородчины Е.С. Савченко считает приоритетной задачей.

Мы знаем, что часть депутатского корпуса не вольны в своих решениях, поскольку целиком зависимы от своих работодателей. Но мы хотим напомнить ангажированным депутатам, что увольнение с работы – не самое страшное наказание для того, кто предаёт интересы народа. Всенародное презрение куда более страшный приговор за подлость и предательство.

Мы обращаемся к депутатам Совета депутатов СГО, которые представляют партию «Единая Россия», с призывом выступить против провокационного предложения и доказать всем людям, что вы за Россию, за людей, а не за раскол и взаимную вражду. Либо уберите из названия вашей партии слова «единая» и «Россия» и тогда делайте, что вам велят ваши хозяева. А мы будем делать с вами на всех последующих выборах то, что нам велит разум и совесть.

Мы обращаемся к парламентской оппозиции Совета депутатов СГО. Ваша принципиальная позиция в этом вопросе для нас крайне важна. Знайте, рядовые старооскольцы с вами! Пусть сегодня вас меньшинство в Совете, но нас вместе с вами подавляющее большинство в округе.

Вместе – мы сила!

Так победим!

Избиратели Старого Оскола:
А.А. СЕРГИЕНКО, А.В. КОРКИН, А.Д. ПРУЦКИХ и др.
(всего 15 подписей, сбор подписей под обращением продолжается)

ГОД ЭКОЛОГИИ



За мусор накажут рублём

В районах частного сектора и индивидуальной жилищной застройки сбор и вывоз мусора производится организацией ООО «ТК «Экотранс» по графику, установленному жителями на договорной основе. Но не все старооскольцы заключают договоры и выбрасывают мусор в установленных для этого местах. Регулярно вдоль дороги по направлению к селу Лапыгино образовывается свалка, с которой борются экологи территории и коммунальные службы.

В настоящее время вопрос по заключению договоров с некоторыми жителями индивидуальных жилых домов остаётся открытым. Многие выбрасывают отходы в лесополосе вдоль дороги, вывозят в лес или овраг.

ИЖС «Научный центр» включает в себя 1449 домовладений и только 116 из них заключили договоры на вывоз твердых коммунальных отходов с «Экотрансом». Услуги этой организации с 1 по 31 июля этого года в частном секторе составили 35,55 рубля за 1 чел./мес., но несмотря на невысокую оплату, жители предпочитают выбрасывать образовавшиеся отходы вдоль дороги по направлению к селу Лапыгино.

В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния территории управлением жизнеобеспечением и развитием городского округа в рамках проведения акции «Чистый город» с привлечением активных жителей города были убраны места несанкционированного складирования мусора: дорога

на село Лапыгино и ИЖС «Казацкий».

В настоящее время в районе свалок установлены информационные таблички о недопустимости несанкционированного складирования мусора с указанием размера штрафа.

Также отделом муниципального лесного контроля и экологии управления безопас员ости администрации городского округа совместно с управлением жизнеобеспечением и развитием городского округа регулярно организуются рейды на дороге по направлению к Лапыгино. В ходе работы проводят административные расследования по факту нарушения Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Старооскольского городского округа, утвержденных решением Совета депутатов Старооскольского городского округа. Законопроектом предполагается штраф за нарушение

складирования и хранения бытовых отходов и мусора вне специально оборудованных мест.

Управление жизнеобеспечением и развитием Старооскольского городского округа призывает жителей бережно относиться к окружающей среде, не создавать свалки и заключить договор на вывоз мусора с «Экотрансом». Телефон 45-09-06.

Фото- и видеоматериалы нарушений можно направлять в отдел муниципального лесного контроля и экологии управления безопасности администрации городского округа на электронный адрес: ecolog@so.belregion.ru, тел. 22-17-01, или в МКУ «Управление жизнеобеспечением и развитием городского округа», на электронный адрес: depgkh@inbox.ru, тел. 32-24-98.

МКУ «Управление жизнеобеспечением и развитием Старооскольского городского округа»



Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край»
Директор (главный редактор) А.А. Дубровин
Ответственный выпускающий В.В. Паусова
Адрес редакции и издателя:
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Рег. ПИ №ПУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42
Бухгалтерия – 44-18-38
e-mail: ok428745@mail.ru;
zorist2008@mail.ru
сайт: www.oskolzori.ru
группа ВКонтакте: vk.com/stzori
группа в Одноклассниках: ok.ru/stzori

Безопасная железная дорога

Сложившейся ситуацией на объектах железной дороги обеспокоено руководство ОАО «РЖД». На первое сентября было зарегистрировано 60 несчастных случаев, в которых пострадали 60 человек, из них один несовершеннолетний. От воздействия электротока контактной сети травмированы семь человек, в том числе пятеро детей в возрасте до 18 лет. В целях предупреждения травматизма граждан и несовершеннолетних руководство Старооскольской дистанции пути напоминает основные правила нахождения на территории железной дороги.

Запрещено переходить через железнодорожные пути в неустановленных местах, перебегать их перед движущимся поездом, находиться в состоянии алкогольного опьянения на железнодорожных путях, подлезать под вагоны, устраивать подвижные игры на путях, ездить на крышах, подножках, переходных площадках вагонов, а также в грузовых поездах. Для перехода через железнодорожную дорогу пользуйтесь переходными мостами, туннелями, пешеходными настилами. Не ходите по железнодорожным путям в наушниках, не используйте сотовый телефон в зоне действия подвижного состава. Находясь на станции, обращайте внимание на объявление по громкоговорящей связи. Во избежание поражения электрическим током не влезайте на крыши вагонов, опоры и специальные конструкции контактной сети, не приближайтесь к контактной сети ближе, чем на 2 метра, а к оборванным проводам ближе, чем на 8 метров.

Граждане, берегите свою жизнь и жизни ваших детей! Помните, что железная дорога является источником повышенной опасности!

Вячеслав ВЕТЕРЦОВ,
начальник Старооскольской дистанции пути им. Б.А. Морозова

ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-930-850-77-76

реклама
рассрочка и кредит предоставляются банком ООО «ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК», Лицензия Банка России №316 от 18.03.12 г.

ПРОДАМ
спальный гарнитур
т8-909-201-19-45

реклама
ПРИЁМЩИК ЗАКАЗОВ
т8-929-000-40-80

АДВОКАТ
Взыскание алиментов,
раздел имущества,
расторжение брака
т8-919-277-40-06

КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР Помощник Дмитрий Николаевич, адрес: Белгородская область, г. Старый Оскол, пр. Комсомольский, 73ц, тел. 8(4725) 44-15-22, e-mail: stagroprom73@yandex.ru, извещает участников общей долевой собственности о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения и необходимости его согласования.

Заказчик проекта межевания земельного участка: Подчасова Галина Николаевна, (Старооскольский р-н, с. Курское, ул. Луговая, д. 28, тел. 8-980-323-39-12).

Земельный участок формируется из земельного участка с кадастровым номером 31:05:000000:189, расположенного: Белгородская область, Старооскольский район, Лапыгинское сельское поселение.

Предметом согласования являются размер и местоположение границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Ознакомиться с проектом межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков можно по адресу: г. Старый Оскол, пр. Комсомольский, 73ц, ООО «Агропромизыскания» в течение 30 дней со дня опубликования извещения с 9.00 до 17.00 в рабочие дни.

КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР Помощник Дмитрий Николаевич, адрес: Белгородская область, г. Старый Оскол, пр. Комсомольский, 73ц, тел. 8(4725) 44-15-22, e-mail: stagroprom73@yandex.ru, извещает участников общей долевой собственности о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения и необходимости его согласования.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка: Саплин Борис Александрович (с. Федосеевка, ул. Зеленая, д. 6, тел. 8-910-320-67-39).

Земельный участок формируется из земельного участка с кадастровым номером 31:05:000000:236, расположенного: Белгородская область, Старооскольский район (бывшее АО «Старооскольское»).

Предметом согласования являются размер и местоположение границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Ознакомиться с проектом межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков можно по адресу: г. Старый Оскол, пр. Комсомольский, 73ц, ООО «Агропромизыскания» в течение 30 дней со дня опубликования извещения с 9.00 до 17.00 в рабочие дни.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ **о согласовании местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Баклан А.В. кв. attestat № 36-14-617; СНИЛС № 018-428-585-65, belobl.78@mail.ru, тел. 8 (4725) 42-03-12 г. Старый Оскол, м-н Макаренко, За, в отношении земельного участка с кад. №31:05:0211008:14, расположенного по адресу: Белгородская обл., Старооскольский р-н, с. Федосеевка, пер. Трудовой, №7, участок №1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ. Заказчик кадастровых работ Вера Андреевна Курьянова (Белгородская обл., Старооскольский р-н, с. Федосеевка, пер. Трудовой, №7, участок №1), тел. 8-915-570-84-73.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ вышеуказанного земельного участка состоится 20.10.2017 г. в 10.00 по адресу: г. Старый Оскол, м-н Макаренко, За, каб.1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Старый Оскол, м-н Макаренко, За, каб.1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, отраженных в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10.10.2017 г. по 10.11.2017 г. по адресу: г. Старый Оскол, м-н Макаренко, За, каб.1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым №31:05:0211008:59, расположенный по адресу: Белгородская обл., Старооскольский р-н, с. Федосеевка, пер. Трудовой, д. 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Тираж 3560, **в т.ч. с документами 154**

Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а

Заказ 46471

Подписано в печать 17.00. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 10.10.2017 г.

Печать офсетная.
Объем 1 п. л. (подписной индекс 50701)
2 п. л. (подписной индекс 50808).

Газета выходит по вторникам и субботам